
平成２９年度第７回伊丹市情報公開・個人情報保護審査会 会議録 

 

１ 日 時 平成２９年１１月８日（水）午前１０時 ～ 正午 

２ 場 所 伊丹市役所 議会棟３階 議員総会室 

３ 出 席 委 員 山下会長、菊井委員、益澤委員、渋谷委員、寺岡委員 

４ 事 務 局 岡田総務室長兼総務課長、他職員２名 

５ 傍 聴 者 なし 

※審査請求に係る審議内容は非公開 

（伊丹市情報公開・個人情報保護審査会設置条例第１１条） 

６ 開 会 ・委員の出欠席状況確認 

７ 議事の概要 (1) 会議録（平成２９年度第６回）の内容について 

  事務局から会議録の内容について説明。審議の結果、全会一致で確認

し、公表することに決定した。 

(2) 諮問案件に係る審議 

 ①平成２９年度諮問第１０号案件について 

諮問案件（「伊丹市におけるアレルギー対応」に関する事務の個人情

報の収集について）の答申内容について確認し、答申書を確定した。 

②平成２９年度諮問第３号案件について 

諮問案件（伊丹市病院事業管理者の個人情報不開示決定処分に係る審

査請求〔事件番号「伊病総人第 141 号」〕について、審議は次回へ継続

することになった。 

（本件審査請求に係る審議内容は、伊丹市情報公開・個人情報保護審査 

会設置条例第１１条の規定により、非公開。） 

③平成２８年度諮問第２号案件について 

諮問案件（自衛官募集適齢者情報の提供についてに対する公文書不存

在決定処分及び公文書公開決定処分に係る審査請求〔事件番号「伊総総

総第 765 号」〕）について、答申内容の協議が行われた。 

（本件審査請求に係る審議内容は、伊丹市情報公開・個人情報保護審査 

会設置条例第１１条の規定により、非公開。） 

④平成２９年度諮問第１号案件について 

諮問案件（自衛官募集に係る適齢者情報の提供状況の調査に対する公 

 文書公開決定処分に係る審査請求〔事件番号「伊市議庶第 751 号」〕）に 

ついて、答申内容の協議が行われた。 

（本件審査請求に係る審議内容は、伊丹市情報公開・個人情報保護審査 

会設置条例第１１条の規定により、非公開。） 

 

８ 資 料 ・平成 29年度第 6回伊丹市情報公開・個人情報保護審査会 

会議録（案） 



・平成 29 年 10 月 12 日付伊教委学第 973 号による諮問「伊丹市におけ

るアレルギー対応に関する事務に係る要配慮情報を含む個人情報の

収集について」答申（案） 

・自衛官募集に係る適齢者情報の提供状況の調査に対する公文書 

公開決定処分に係る審査請求（事件番号「伊市議庶第 751 号」）に 

関する関係資料及び答申（案） 

・自衛官募集適齢者情報の提供についてに対する公文書不存在決定 

処分及び公文書公開決定処分に係る審査請求（事件番号「伊総総総第

765 号」）に関する関係資料及び答申（案） 

 

 


